PROVA 1- COMPITO 3

| Domande a fispoSta multipla

1 punti per ciascuna risposta corretta
" 0 punti per ciascuna risposta non data
-1 punti per ciascuna risposta errata

Risposta

2) 300 litri

un serbatoio per rifiuti liquidi di
1300 litri deve essere provvisto |b) 600 litri
di un bacino di contenimento |¢) 150 litri
: conun d)100 litri
volumie almeno pari a
il piano di prevenzione edi |a) Regione
gestione delle acque di prima |b) Arpal
pioggia e di lavaggio viene  |c) Comune
approvato da d)Provincia/EGA

in materia di bonifiche cosa si
intende per concentrazioni

soglia di rischio (CSR)

a) i livelli di contaminazione delle
matrici ambientali superati i quali &
necessaria la caratterizzazione del sito
b) i livelli di contaminazione, superati i
quali & necessario procedere alla
bonifica del sito

c)i livelli di contaminazione delle
matrici ambientali superati i quali c'¢
l'obbligo di messa inrsicurezza
permanente ' .
d) i livelli di contaminazione di un
acqua sotterranea ‘

per le polveri di uf'emissione

| proveniente da un forno fusorio

- (temperatura fumi = 380 °C)

quale risulta essere il sistema di
abbattimento piti idoneo

a) carboni attivi
b).scrubber ad acqua

¢) filtro a maniche

d) precipitatore elettrostatico

~

~ cosa si intende per rifiuto con
codice a specchio? .

a) un rifiuto che pud contenere o meno
sostanze pericolose ‘
b) un rifiuto urbano

| ¢) un rifiuto radioattivo

d) un rifiuto non pericoloso

- un impianto di diistribuzione
carburanti, in fase dirilascio
- del provveddimento
" |autorizzativo, deve richiedere il
"nulla osta " acustico "
- all'autoritd competente? -

a) si

b) no

¢) solo se presente l'impianto di
autolavaggio

d) dipende dalla superficie dell'impianto
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Traccia Breve 1 Massimo 6 punti

{11 Candidato discuta brevemente le competenze della Provincia in materia di bonifiche di siti
contaminati :

Traccia Breve 2 o Massimo 6 punti

Il Candidato discuta brevemente le procedure di controllo per il corretto funzmnamento di un

filtro a mamche asserv1to all'abbatttimento delle polveri.

Traccia Breve3 ’ " |Massimo 6 punti

Il Candidato diseuta brevemente di cosa si intende per test di cessione di un rifiuto E

Traccia Breve 4 : , | ' Massimo 6 punti

|1 Candidato illustri brevemente il 51stema di processo trattamento reflui di un depuratore
consortile




